
 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE 

PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA 
PROGRAMA ACADÊMICO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA – PPGE 

 
Ata da reunião ordinária do Colegiado do 

Mestrado Acadêmico em Economia 
 

Ao décimo nono dia do mês de abril de 2023, às 14:30 horas, via videoconferência, 
reuniram-se os professores: Heliana Mary da Silva Quintino (coordenadora), Marco 
Antônio Jorge, Fernanda Esperidião, Thiago Henrique Carneiro Rios Lopes, Elton 
Eduardo Freitas, Luiz Carlos de Santana Ribeiro, Jose Ricardo de Santana, Olinto 
Silveira Alves Filho e Fábio Rodrigues de Moura. Também estava presente o senhor 
Daniel Pereira dos Santos Galdino, secretário do PPGE e o representante do corpo 
discente, José Irinaldo de Jesus Lemos Junior. Todos membros do Colegiado do PPGE. 
A reunião teve por finalidade tratar da seguinte pauta: 1. Informes; 2. Aprovação da ata 
da reunião anterior; 3. Apresentação dos resultados da gestão do prof. Luiz Carlos de 
Santana Ribeiro; 4. Aprovação do Planejamento Estratégico do Programa; 5. 
Deliberação sobre pedidos de ampliação de prazo de defesa; 6. Aprovação de Instrução 
Normativa de credenciamento e descredenciamento de docente; 7. O que ocorrer. No 
que concerne ao primeiro ponto de pauta, a coordenadora informou a respeito das 
bolsas CAPES do programa que foram renovadas e quais novos discentes passaram a 
ser bolsistas. A coordenadora informou que a egressa Lindomayara França ficou em 2º 
lugar no Prêmio ABDE-BID, além de ser selecionada para participar do Programa de 
Estudos de Políticas de Desenvolvimento da Escola Latino-Americana de Estudos de 
Desenvolvimento. A coordenadora informou ainda que o PPGE está com seleção aberta 
para bolsista PRODAP. A coordenadora informou também a respeito da visita da 
CAPES, prevista para ocorrer dias 24 e 25 de maio, para observação in-loco pela 
Comissão de área de Economia, falou sobre os consultores que estão escalados para 
realizar a visita, bem como sobre o roteiro de visita e seus respectivos pesos na 
avaliação. Não havendo mais informes, passou-se ao item dois, a Ata foi lida, e após 
algumas considerações, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. No que 
diz respeito ao item três, a profa. Heliana passou a palavra para o prof. Luiz Carlos que 
fez uma apresentação a respeito da sua gestão compreendida no Período 2019-2022. 
Com relação ao quarto ponto, a Coordenadora disse que se fazia necessário aprovar o 
Planejamento Estratégico do Programa, apresentando assim uma sugestão que havia 
sido debatida pela respectiva comissão, que após alguns esclarecimentos e ajustes, foi 
colocado em votação, e aprovado por unanimidade. No item cinco, o coordenador disse 
que havia recebido alguns pedidos de prorrogação de prazo de defesa, em discussão, foi 
aprovado 4 meses para os seguintes discentes: Adson Filipe Morais de Santana, Daniela 
Sousa Lopes de Pádua, Jiselia Delgado Sousa, Jose Heraldo Figueiredo dos Santos, 
Ranisom Souza Martins, Rodrigo Fernando Meneses de Oliveira, Roxana Santos de 
Castro e Stephany Oliveira Silva. No sexto ponto, a Coordenadora disse que se fazia 
necessário aprovar a Instrução Normativa de credenciamento e descredenciamento de 
docente, apresentando assim uma sugestão, que após alguns ajustes, foi colocada em 
votação, e aprovada por unanimidade. No item sete, o que ocorrer, como ninguém quis 
fazer uso da palavra, a sessão foi declarada encerrada. E eu, Daniel Pereira dos Santos 
Galdino, Secretário do PPGE, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será 
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assinada pelos presentes. Cidade Universitária “Prof. José Aloísio de Campos”, décimo 
nono dia do mês de abril de 2023. 


